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Komerční banka rozšiřuje nabídku digitálních služeb o Virtuální kartu Visa. Klienti ji
získají a aktivují přímo v aplikaci KB+, a to bez plastu a bez návštěvy pobočky. Slouží pro
platby na internetu, bezkontaktní platby i výběry peněz a vklady do bankomatů.

Karta bez plastu

Virtuální karta existuje pouze v digitální podobě. Klient ji sjedná přímo v aplikaci KB+, kde si
zároveň zobrazí všechny potřebné údaje. Aktivaci provede klient okamžitě v KB+, bez čekání na
doručení plastové karty poštou. Karta šetří přírodu – méně plastů, méně odpadů – i místo v
peněžence, klienti si vystačí se svým chytrým telefonem.

„Virtuální kartu Visa od Komerční banky ocení například klienti, kteří chtějí oddělit online nákupy od
hlavní karty, potřebují kartu rychle po založení účtu nebo dávají přednost plně digitálnímu řešení bez
plastu,“ vysvětluje Jitka Haubová, členka představenstva zodpovědná za provoz Komerční banky.

„Virtuální karta je dalším krokem v rozvoji naší digitální banky. Klienti dnes očekávají, že bankovní
služby vyřídí rychle a bez zbytečných kroků. To platí zejména u virtuální karty – vše snadno sjednáte
v aplikaci KB+ a karta je připravena k použití prakticky okamžitě.“

Jitka Haubová, členka představenstva zodpovědná za provoz Komerční banky

„KB+ vyvíjíme spolu s našimi klienty. Nasloucháme jejich podnětům a přidáváme funkce, které
dávají smysl v každodenním životě. Virtuální karta je přesně takový příklad – jednoduché řešení,
které klient získá během několika minut přímo v aplikaci,“ říká Radek Basár, Tribe Leader pro Daily
Banking, Komerční banka.

Kartu lze po přidání do mobilních peněženek Apple Pay, Google Pay nebo Garmin Pay používat pro
každodenní bezkontaktní placení i výběry hotovosti. Podporována jsou také další nositelná zařízení
využívající technologii Fidesmo Pay, například platební prsteny nebo náramky. Tato zařízení fungují
bez baterie a bez nutnosti připojení k internetu a umožňují bezkontaktní placení obdobně jako
klasická karta.

„Spuštění virtuálních karet s Komerční bankou je dalším krokem v rozvoji moderních a bezpečných
plateb v Česku. Klienti díky nim získávají rychlý, pohodlný a bezpečný způsob placení, který
odpovídá tomu, jak dnes chtějí spravovat své finance – digitálně a okamžitě.“

Petr Polák, Country Manager společnosti Visa

Virtuální karta jako součást bankovních tarifů

Virtuální karta Visa je dostupná v rámci bankovních tarifů Komerční banky a započítává se do



celkového počtu karet v rámci vybrané varianty. Klienti si mohou vybrat z tarifů Start (bezplatný
tarif), Standard, Komfort nebo Exclusive a jejich firemních variant. Ty se liší rozsahem služeb i
počtem dostupných karet.

Digitální karta může doplnit plastovou kartu nebo ji v řadě situací plnohodnotně nahradit. V praxi to
znamená, že klient například používá fyzickou kartu pro cestování či specifické služby a virtuální
kartu pro online nákupy nebo mobilní platby.

Plná kontrola nad kartou v mobilu

Virtuální karta je plně ovladatelná v aplikaci KB+. Klient si může kartu kdykoli zamknout, zobrazit
PIN nebo upravit platební limity během několika vteřin. Díky tomu má okamžitý přehled i kontrolu
nad tím, kde a jak je karta používána.

Součást dalšího rozvoje aplikace KB+

Virtuální karta je jedním z dalších vylepšení aplikace KB+, kterou Komerční banka postupně rozvíjí
na základě zpětné vazby a podnětů od klientů. KB+ je postavena na nové digitální infrastruktuře
banky a postupně rozšiřuje nabídku funkcí tak, aby klienti mohli většinu bankovních služeb vyřídit
sami, jednoduše a na jednom místě

Nové funkce v aplikaci banka dlouhodobě zavádí s důrazem na uživatelskou zkušenost a praktické
potřeby klientů. Virtuální karta reaguje na rostoucí zájem o mobilní a nositelné platby a na
požadavek mít kartu k dispozici okamžitě, bez čekání na plast.

Více informací o Virtuální kartě Visa je k dispozici na webu KB.

Virtuální karta Visa

Snadné a bezpečné platby s virtuální kartou jako krok k lepší budoucnosti
Detail produktu

https://www.kb.cz/cs/o-bance/tiskove-zpravy/komercni-banka-nabizi-v-kb-virtualni-kartu-pro-jednotliv
ce-i-firmy
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